



9 МАРТА в Ростовской областной филармонии состоялся заключительный концерт смотра творчества композиторов Дона, который проводился в связи с подготовкой ко Второму Всесоюзному съезду советских композиторов.

Заключительный концерт явился творческим отчетом композитора А. Артамонова. Ответственный секретарь Ростовского отделения Союза советских композиторов, музыковед Я. Друскин во вступительном слове охарактеризовал творчество А. Артамонова. Затем участники вечера прослушали ряд произведений композитора.

Тепло приняли слушатели одно из лучших его произведений — Четвертую симфонию, а также «Балладу-фантазию» для симфонического оркестра, посвященную жизни и труду советской молодежи. В концерте были исполнены отрывки из

оперы «Маскарад», над которой работает композитор, его «Песня дружбы» и «Грузинская песня». Симфоническим оркестром дирижировал автор. Солистами в концерте выступили вокалисты — артистка Ростовского театра музыкальной комедии И. Вильшанская и артист филармонии А. Курушкин.

Концерт прошел с большим успехом.

На снимке: композитор А. П. Артамонов, произведения которого исполнялись на заключительном концерте смотра творчества композиторов Дона.

Фото Г. Иванова.

В информации «Концерты из произведений композиторов Дона», опубликованной во вчерашнем номере нашей газеты, ошибочно сообщалось, что прослушивание произведений композитора А. Артамонова состоялось 8 марта. Редакция приносит извинение читателям газеты и участникам концерта за допущенную ошибку.